

## **В Советском районе местный житель признан виновным в убийстве рабочего на пасеке**



Собранные Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Советского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что осужденный со своей сожительницей приехали на пасеку, расположенную в Смоленском районе, где работали и проживали его мать и 58-летний мужчина - разнорабочий. В домике все стали распивать спиртное. Поздно вечером между осужденным и рабочим произошел незначительный конфликт, в ходе которого злоумышленник стал жестоко избивать потерпевшего, в том числе нанес не менее 19 ударов металлической трубой, а также ногами по голове и телу. От полученных травм рабочий скончался на месте происшествия.

---

В ходе предварительного следствия мужчина вину в содеянном признал, мотивировав свои действия состоянием сильного алкогольного опьянения, однако в суде от признательных показаний отказался. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив подсудимому наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1735675/folder/873343>